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Na základe poverenia č. 12/2024/OIvKŤZP zo dňa 16. 01. 2024 vykonali poverené 
zamestnankyne Inšpekcie v sociálnych veciach Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny 
Slovenskej republiky (ďalej len „ISV“) dozor podľa ustanovenia § 2 ods. 1 písm. a) druhého bodu 
zákona č. 345/2022 Z. z. o inšpekcii v sociálnych veciach a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (ďalej len „zákon o inšpekcii v sociálnych veciach“).  
 
Predmetom dozoru bolo dodržiavanie zákona č. 447/2008 Z. z. o peňažných príspevkoch 
na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o peňažných príspevkoch na kompenzáciu 
ťažkého zdravotného postihnutia“) a plnenia povinností fyzickej osoby, ktorá poskytuje pomoc 
fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím, na zabezpečenie ktorej sa poskytuje peňažný 
príspevok na opatrovanie podľa: 

 
- ustanovenia § 39 ods. 2 zákona o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého 

zdravotného postihnutia – podmienky účelu opatrovania - účelom opatrovania 
je zabezpečiť pomoc fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím pri úkonoch 
sebaobsluhy, pri úkonoch starostlivosti o domácnosť a pri realizovaní sociálnych 
a vzdelávacích aktivít a 
 

- ustanovenia § 40 ods. 1 zákona o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého 
zdravotného postihnutia – podmienky opatrovania fyzickej osoby s ťažkým zdravotným 
postihnutím osobne fyzickou osobou, ktorej sa poskytuje peňažný príspevok 
na opatrovanie.  

 
Dozorovaným subjektom podľa ustanovenia § 2 ods. 2 písm. b) bod 2 zákona o inšpekcii 
v sociálnych veciach bola fyzická osoba, ktorá poskytuje pomoc fyzickej osobe s ťažkým 
zdravotným postihnutím, na zabezpečenie ktorej sa poskytuje peňažný príspevok 
na opatrovanie – XXX. XXXXXX XXXX,  XXX. XXXXXXX XXX, XXX XX  XXXX (ďalej len „dozorovaný 
subjekt“). Dozorovanému subjektu bol od 01. 01. 2023 rozhodnutím Úradu práce, sociálnych 
vecí a rodiny XXXXXX č. XXX/XXXXXXXXXXX/XXX/XXXX/XXXXX-X zo dňa XX. XX. XXXX priznaný 
peňažný príspevok na opatrovanie fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorou je 
pani XXXXX XXXXXXX, XXX. XXXXXXX XX, XXX XX XXXX, (ďalej len „fyzická osoba s ťažkým 
zdravotným postihnutím“).  
 
Podľa ustanovenia § 4 ods. 1 zákona o inšpekcii v sociálnych veciach sa pri výkone dozoru 
primerane postupuje podľa základných pravidiel kontrolnej činnosti podľa ustanovení 
§ 8 až § 13 zákona č. 10/1996 Z. z. o kontrole v štátnej správe v znení neskorších predpisov, 
ak samotný zákon o inšpekcii v sociálnych veciach neustanovuje inak.  
 
Dozor   začal   dňa  05. 02. 2024  o  09:45  hodine a dňa 25. 04. 2024   o 11:30 hodine bol 
vykonaný opakovaný dozor. Dozorovaným  obdobím  bolo  obdobie  od  01. 10. 2023 do 25. 04. 
2024. Poverené zamestnankyne ISV sa preukázali služobnými preukazmi a písomným poverením 
na výkon dozoru a poučili dozorovaný subjekt a fyzickú osobu s ťažkým zdravotným postihnutím 
o ich právach a povinnostiach. Poverené zamestnankyne sa zamerali na preverenie kvality 
a  rozsahu pomoci fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím.  
 
 



 

 

VÝSLEDOK DOZORU 

 
V rámci výkonu dozoru boli vyhotovené obrazové záznamy a zvukový záznam. Dozorovaný 
subjekt a fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím boli o vyhotovení obrazových 
záznamov a zvukového záznamu vopred upovedomení. S dozorovaným subjektom a fyzickou 
osobou s ťažkým zdravotným postihnutím boli vykonané rozhovory, otázky boli kladené 
z úkonov sebaobsluhy, starostlivosti o domácnosť a z realizácie sociálnych a vzdelávacích aktivít. 
Z rozhovorov vyplynulo, že dozorovaný subjekt osobne poskytuje pomoc fyzickej osobe 
s ťažkým zdravotným postihnutím pri uvedených úkonoch.   

  
VÝKONOM DOZORU NEBOLO ZISTENÉ PORUŠENIE PLNENIA POVINNOSTÍ FYZICKEJ OSOBY, 
KTORÁ POSKYTUJE POMOC FYZICKEJ OSOBE S ŤAŽKÝM ZDRAVOTNÝM POSTIHNUTÍM, 
NA ZABEZPEČENIE, KTOREJ SA POSKYTUJE PEŇAŽNÝ PRÍSPEVOK NA OPATROVANIE PODĽA 
ZÁKONA O PEŇAŽNÝCH PRÍSPEVKOCH NA KOMPENZÁCIU ŤAŽKÉHO ZDRAVOTNÉHO 
POSTIHNUTIA. 
 
 
Protokol o výsledku dozoru, vzhľadom na vyššie uvedené, nebol vypracovaný. 
 
V Poprade dňa 20. 06. 2024. 
 
 
Poverení zamestnanci ISV: 
 
 
 
XXX. XXXXX XXXXXXXXXX   ..............................................  
koordinátorka dozoru 
 
XXX. XXXXXX XXXXXX                .............................................. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 


